Je consolide mes connaissances

) Calcule. ?
4 fois 2 égale 2.

Calcule.

23 +12=..2.0
4 fois 5 égale .20 ' 74+25=.99
4 fois 3 égale 42« 42+ 47 = Ra
ifoish dgle A0 A= )
6 fois 5 égale B0 | 45-23=.. 22
5 fois 3 égale "15 ‘ 78—34= ... L L
- o Lisa a les fléchettes jaunes et Alex les fléchettes bleues. o
« Combien manque-t-il de aointséa Lis% ‘ ) :

pour obtenir 100 points ? 00440700 CONC... bt
mamaue. 2o nounda
» Combien manque-t-il de points a Alex

pour obtenir 100 points ? /lOO-qQ:E)OmurJE

o Alex et Lisa additionnent les points qu'ils ont obtenus. ~ _
Combien leur en manque-t-il pour avoir 200 points ? [0 -
<<;; ™ % ‘?.
304302450 .4l ont emcone.. ’ 3
cere. DO poundn . Q.. eJ.m.d.sz,A ax.30.+,20.+.2a=...
' é Relie les étiquettes qui correspondent au meéme résultat.
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3 Quelle somme d argent chacun posséde-t-il ?
= La maman d'Alex a 1 Z billets de 10, €. . e=lepapa de Lisa q”z‘bi(!e’cs de 1@9 €.

t

Elle possede ...ﬁ..u.\.; ........ €. ol possede 400 . €

ﬁ La maman de Zoé possede 230 €.Ellena que des bnﬁets de 10 €
Combien a-t-elle de billets de 10 €7 .... 23 Il ol ﬁf

B Comp!éte avec<ou>. ) .
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307 ...5.. 370 | 400....7.. 399 . 87.4. 101

10 , % . 268 .,,é 300 605 .. 506

g Compléte avec>ou<.

o

254 .4 260 | 390..2.98 | 745..2. 5% 802 .. ,f 788
95.4.200 = 578.7.575 | 657.4.660 . 790.,7 783




